



Halová sezóna 2023/2024 byla zakončena velkým finálovým dnem, který nabídl vyvrcholení hned tří soutěží a byl skutečnou oslavou korfbalu v několika aspektech. Vyprodaná hala sledovala napínavé souboje a hráči mohli zažít skvělou atmosféru hodnou velkého finále, diváci si užívali, vedle sledování korfbalových výkonů nejlepších českých hráčů, bohatý doprovodný program a díky živému vysílání na internetové televizi ČT Sport si s profesionálním komentářem mohli užít finále extraligy i diváci doma u televizních obrazovek.

Partnerem OZP finálového dne byla celá řada významných subjektů jako právě OZP, Vyvaž.cz či iPhone, díky jejichž podpoře bylo možné sehrát finálový den na speciálně položené palubovce, což se stalo poprvé v historii extraligového finále.

Čtvrtý mistrovský titul získal Korfbal klub Brno, který v dramatickém a velmi zajímavém finále zdolal Vosíme.cz Korfbal Prostějov nejtěsnějším rozdílem jediného koše 21:20, když zápas rozhodl dvěma koši juniorský reprezentant Jan Theissig, jež v závěru utkání za stavu 19:19 dvakrát přesně zamířil do korfbalové obroučky a stav 21:19 již jen korigoval nejlepší střelec utkání a prostějovský kapitán Petr Šnajdr. KK Brno tak navázal na svá prvenství z let 2015, 2016 a 2018 a dokázal získat čtvrtý titul s výrazně omlazeným týmem, když v základní sestavě mistrovského družstva nastoupila trojice úspěšných juniorů, která zvítězila současně i v České dorostenecké korfbalové extralize. KK Brno se tak může těšit na druhou účast v nově vytvořené Korfbal Champions League, kam ji pravděpodobně doprovodí i poražený finalista Vosíme.cz Korfbal Prostějov a teoreticky rovněž třetí tým České korfbalové extraligy MS YMCA Znojmo.



Juniorský mistrovský titul, jak již bylo zmíněno výše, získal rovněž jeden z nejstarších a největších korfbalových klubů v České republice KK Brno, když ve finále vyhrál 18:15 a odsoudil prostějovské družstvo opět "jen" k stříbrným medailím. Bronzové medaile pak převzal další moravský klub KK TJ Sokol Koblův, pro který se jednalo o nejúspěšnější halovou sezónu, když v Kutné Hoře převzali jeho sportovci i stříbrné medaile za druhé místo v 1. České korfbalové lize a rovněž za druhé místo v 1. České dorostenecké korfbalové lize.

Poslední sada medailí v žákovských soutěžích byla udělena rovněž na finálovém dni, když se v prvních utkáních rozhodovalo o držitelích cenných kovů v prestižní OZP 1. lize starších žáků. Tuto soutěž určenou pro sportovce ve věkové kategorii U16 jasně ovládl neporažený celek sezóny Vosíme.cz Korfbal Prostějov, který ve finále pod vedením trenéra Šnévajse zdolal KK Brno výrazně 15:6. Bronz pak získal po nevídaném obratu ve druhé půli zápasu o třetí místo KK TJ Sokol Koblův, když dokázal, po prohrané první půli 8:13, porazit moravskoslezského rivala a nováčka v nejvyšší soutěži SAM Kozlovice 21:18.